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Konec uložto & politicky nekorektního dabingu
raptor-tv.cz/konec-ulozto-politicky-nekorektniho-dabingu

Woke teror pokračuje systematicky, ničí naši paměť…

V celosvětově oblíbeném seriálu Hra o trůny, přijdou hlavní
postavy na to, že “konec světa” dlouhé noci je v tom, že ztratíme
paměť toho, čím jsme a naší historie…

Konec Ulozto.cz dle rozkazu EU

Důvodem je balíček opatření o digitálních službách Evropské unie. Od
1.12.2023 si na Ulož.to film nebo hudební album nestáhnete. Provoz
totiž neodpovídá požadavkům legislativy Evropské unie Digital
Services Act (DSA), která si klade za cíl zabezpečit správné fungování
trhu, udržovat bezpečné online prostředí a chránit základní práva
uživatelů. Nejde jen o filmy a hudbu, ale i knihy, fotografie, diplomové a
vědecké práce, prostě vše co bylo zdigitalizováno za posledních 30 let.

Vánoční svátky 2023 v Česku s novým dabingem starých
zahraničních filmů

Během nedávných vánočních svátků zaplavila televize sada starých
filmových komedií. Česká televize (veřejnoprávní) vysílala série
francouzských komedií odehrávajících se v době II. světové války. Tyto
komedie jsou populární nejen ve Francii, ale celé Evropě a zvláště v
Česku. Jejich někdejší dabing, povětšinou vyroben ještě v době
komunismu, nebyl paradoxně tak “politicky korektní”.

Sedmá rota, je známá trilogie o francouzských vojácích a odbojářích, v
původním dabingu tak zazněly například věty:

https://raptor-tv.cz/konec-ulozto-politicky-nekorektniho-dabingu/?feed_id=29704&_unique_id=659bb4ebeaf8b
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“Musíme se postavit židozednářským silám ze zámoří”, které ve filmu
vyslovil francouzský přisluhovač gestapu a komandatuře. V novém
dabingu už tuto větu neuslyšíte. Ve všech třech dílech jsou tyto změny
snadno rozpoznatelné, protože si prostě původní dabing od dětství
pamatujete. Původní vtipné věty tedy zmizely a filmy to “vykostilo” tak,
že už nejsou tak vtipné, sranda z Němců už prostě není ve filmech tak
důrazná i z celé situace Evropy v dobách totality Nacismu.

Stepující stonožka, další známá komedie z dob Vichistické Francie a
Němci obsazené zóny. Tu postihl stejný osud a dabing je
nově “politicky korektní”. Už to prostě opravdu není tak vtipné…

Eso Es, hlavní hrdina Jean – Paul Belmondo, kdysi v původním
dabingu Jiřího Krampola nerozdával jen rány pěstí, ale dělal si také
srandu z Němců, nacistů, Hitlera v době Olympijských her 1936 v
Berlíně. V novém dabingu “bez Krampola”, vypadá už Belmondo, jako
dezolát (něco na způsob Jean – Marie Le Pen), který nechce jako
odbojný Francouz sdílet vizi “sjednocené Evropy”. Hitler je v podstatě
hodný strýček, který naopak “EU” prosazuje už mnohem dříve, než
naši dnešní “progresivní liberálové”. Ke všemu Belmondo ve filmu
zachraňuje “židovskou rodinu”, která dělá nové Evropě jen samé potíže
(což v podstatě koresponduje s dneškem, kdy nové islámské Evropě
stojí židé v Evropě v cestě celoevropského chalífátu).

Film kdysi v původním dabingu končil větou Rakouského celníka, kdy
auto Adolfa Hitlera plné, právě židovské rodiny s Belmondem, přejelo
hranice III. říše tehdy ještě neobsazeného Rakouska, kdy celník do
telefonu hlásí:

“Hitler přejel hranice, Německo obsazuje Rakousko, Hitlerovo auto
prorazilo hraniční závory”…

Dabing dnes:

“Auto překročilo hranice”…
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Téma na diplomovou práci na FF nebo FSS, která neprojde

Belmonda kdysi daboval Jan Tříska, ten emigroval, museli ho tedy
předabovat a daboval ho pak po desetiletí Jiří Krampol, toho dnes
předabovali, protože Jiří Krampol neměl tehdy “politicky korektní
scénář”, a sám Krampol není dnes politicky korektní. Byla by to
zajímavá “diplomka” o vývoji “dabingu v Česku” a porovnání “svobody”
dabingu kdysi a dnes, ale to by těžko prošlo, leda jako příklad tehdejší
“nekorektní doby zla”, kterou dnes nahradilo “korektní dabingové
dobro”…

Digital Services Act EU

Vymazání paměti lidí v Evropě se netýká jen českého Ulozto.cz, stejné
omezení následovalo i v dalších zemí u podobných webů, které
ukládali “paměť”. Samozřejmě jsme se dozvěděli od mainstream
politiků, médií a jejich přisluhovačů, že je to vše opět pro naše
“dobro”...Nejvíce to tvrdí ti, co neustále žvaní “o svobodě slova”…

Autor: Redakce, 8.1.2024
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